

Отчёт о работе летней оздоровительной площадки «Здоровейка»

Летняя оздоровительная площадка – это радость общения с друзьями, познание окружающего мира. Детство – особая пора в жизни человека, время самого интересного развития личности. Период детства должен быть временем мира и здоровья, духовно-нравственного, интеллектуального становления и роста. Основной задачей летнего отдыха на базе нашего учреждения являлось обеспечение полноценного отдыха детей после учебного года.

Девиз площадки «Здоровье-это сила, это бодрость, это жизнь!» прошел красной нитью в мероприятиях каждый день. Каждый день начинался с Минутки Здоровья: «Чистота-залог здоровья», «Мой режим дня летом», «Наше настроение», «Солнце-польза и вред». А утренняя зарядка давала детям заряд бодрости и энергии на целый день.

За отчётный период с 1 июня по 8 июня 2016 года на летней оздоровительной площадке «Здоровейка» отдохнули 18 учащихся 3-4 классов.

ДЕНЬ 1 - Здравствуй, лето! И вот наступил долгожданный день - 1 июня. Солнечным лучиком прилетело к нам лето. Веселые детские голосочки наполнили радостным щебетанием школьный двор на площадке «Здоровейка». Началась интересная, увлекательная жизнь.

В первый день на площадке с детьми был проведен инструктаж о безопасном поведении на улице, на водоемах. Также ребятам напомнили о выполнении Закона КК №1539 и в летнее время. Затем в интересной увлекательной викторине ребята показали свои знания Правил Дорожного Движения, прав и обязанностей пешеходов и велосипедистов, узнали много нового. Затем «Здоровейчики» отправились в сельский Дом культуры, где с ними проводилась развлекательная театрализованная программа «Пусть детство звонкое смеется», посвященная Дню защиты детей.





ДЕНЬ 2 – День экологии. Этот день был не менее интересным. Всем детям были повязаны галстуки зеленого цвета. Это цвет гармонии, единения с природой и друг с другом. Это прекрасное средство для смягчения, восстановления организма. Поэтому этот день на площадке мы посвятили защите окружающей среды. Как всегда, утро началось с задорной танцевальной зарядки. Потом посмотрели видеоролики об экологической катастрофе нашей планеты. И уже на улице воспитанники площадки продемонстрировали свою заботу о природе – убрали на школьных клумбах, поливали цветы в классных комнатах и школьном коридоре.

Были проведены викторина «Мой любимый край», конкурс рисунков «Земля-наш дом». Также провели игры «Весёлые загадки» и «Ребусоманию». Рисунки детей получились прекрасные, а, главное, дети остались довольны! И, конечно же, все свои рисунки понесли домой – показать родителям.



ДЕНЬ 3- День Здоровья. День прошел под девизом « Мы за здоровый образ жизни!» С ребятами была проведена беседа о вредных привычках с показом презентации. После беседы дети вышли на школьный стадион для участия в Малых Олимпийских играх. Разбившись на 2 команды – «Олимпийцы» и «Дружба», участвовали в интересных спортивных эстафетах. «Здоровейчики» быстро бегали, высоко и далеко прыгали, метко попадали в мишень. Команды стремились к победе, и результат – боевая ничья! Молодцы, ребята, так держать! После увлекательных эстафет и после прослушанных бесед дети отправились домой.



ДЕНЬ 4 – День сказочных чудес. Что знают дети лучше всего? Что любят дети больше всего? Что знакомо им с самого рождения? Ну, конечно же - сказки! Именно этому виду народного творчества был посвящен сегодняшний день. «Сказочный ералаш» так звучала наша конкурсная программа. Дети были и актёрами, и режиссёрами, и, некоторые, даже авторами собственных сказок! Всё было просто замечательно! Задействованы были все дети и все остались довольны! После этого мероприятия проводился библиотечный час «Наш великий поэт», посвященный Дню рождения А.С.ПУШКИНА. Ребята окунулись в мир сказок и стихотворений автора. Воспитанники получили не только массу удовольствия, но ещё раз убедились в том, что добро всегда побеждает зло, нужно только надеяться и верить во всё хорошее.

ДЕНЬ 5 – Дунь дружбы. Мы не могли оставить без внимания эти чувства. Ведь дружба – это главный двигатель человеческих взаимоотношений. Дети в этот день вспомнили с песни о дружбе. Мы ещё раз убедились в том, сколько нераскрытых талантов хранят в себе детские сердца! И, конечно, в спортивных соревнованиях победила Дружба.



ДЕНЬ 6 – День кино. В этот день для детей работники СДК провели познавательный час «Удивительный мир российского кино». Ребята приняли активное участие в викторине «Любимые мультигерои» и с удовольствием просмотрели увлекательную историю «Зверополис».



Вот и пришла пора прощаться... Немного грустно расставаться, но радует то, что впереди ещё всё лето. А после следующего учебного года наша оздоровительная площадка вновь распахнёт свои двери для деток. И снова закрутится карусель различных соревнований, конкурсов, мероприятий.... И так не будем грустить, а скажем вместе : «ДО СВИДАНИЯ!!!! ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ!!!»

Руководитель ОП

Л.А.Рева

Воспитатель ОП

В.С.Митрохина